



Къэбэрдэй-Балъкъэр Республикэм и Парламентым и
У Н А Ф Э

Къябарты-Малкъар Республиканы Парламентини
Б Е Г И М И

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Парламента Кабардино-Балкарской Республики

Об обращении Парламента Кабардино-Балкарской Республики к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину, Генеральному прокурору Российской Федерации Ю.Я. Чайке, Председателю Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкину

Парламент Кабардино-Балкарской Республики постановляет:

1. Принять обращение Парламента Кабардино-Балкарской Республики к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину, Генеральному прокурору Российской Федерации Ю.Я. Чайке, Председателю Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкину (прилагается).
2. Направить настоящее Постановление и указанное обращение Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину, Генеральному прокурору Российской Федерации Ю.Я. Чайке, Председателю Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкину.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.

Председатель Парламента
Кабардино-Балкарской Республики

город Нальчик
31 октября 2013 года
№ 1676-П-П



А. Чеченов

Законодательное Собрание Приморского края	
Входящий № 16/3897	
Дата: 18.11.2013 Время: 12.05	
Управление делопроизводства и ведения электронного документооборота	

Приложение к Постановлению Парламента
Кабардино-Балкарской Республики
от 31 октября 2013 года № 1676-П-П

Обращение
Парламента Кабардино-Балкарской Республики к Председателю
Государственной Думы Федерального Собрания Российской
Федерации С.Е. Нарышкину, Генеральному прокурору
Российской Федерации Ю.Я. Чайке, Председателю Следственного
комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкину

24 октября 2013 года в эфире программы "Поединок" на телеканале "Россия 1" лидер ЛДПР, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, руководитель фракции ЛДПР в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Жириновский высказался крайне негативно о народах Северного Кавказа с призывами ограничить рождаемость на Северном Кавказе, "кавказцев кормят русские", "оградить территорию Кавказа колючей проволокой" и т.п.

Подобного рода высказывания господина Жириновского происходят не в первый раз. Жители республики с беспокойством и возмущением восприняли выпады В.В. Жириновского как прямое разжигание межнациональной вражды, ведущее к развалу Российской Федерации.

Тerrorизм не изобретение народов Северного Кавказа, именно им он приносит большие бед и страданий.

Народы Северного Кавказа помнят, что только в России, в лице русского народа они нашли защиту и покровительство, поддержку в развитии национальных культур и экономики, становлении своей государственности и, наконец, обрели свою письменность и сохранили свои языки, а русский язык стал вторым родным языком. Только в российском цивилизованном пространстве горцы обрели свободу и развитие, ставшие генетическим кодом народов Северного Кавказа, благодаря чему регион прочно интегрировался в Российское государство.

Сегодня имеются силы внутренние и внешние, желающие разорвать эти связи. Иначе как объяснить имевший широкое хождение в 90-е годы прошлого века термин "лицо кавказской национальности", затем трансформировавшийся в лозунги "Хватит кормить Кавказ", "Россия без Кавказа".

Подобного рода призывы, мягко говоря, в адрес целых народов, вбрасываемые в обыденное сознание россиян, безусловно, ведут к отчуждению, к появлению синдрома подозрительности и недоверия между народами Российской Федерации.

К большому сожалению, в этом хоре недоброжелателей России громко звучит голос господина Жириновского, который, ссылаясь на Конституцию

Российской Федерации и право на свободу слова, активно занимается разжиганием межнациональной розни.

Знает ли господин Жириновский - политик и государственный деятель - о том, что гарант нашей Конституции - Президент Российской Федерации В.В. Путин в своей статье "Россия: национальный вопрос" особо подчеркнул: "Для России - с ее многообразием языков, традиций, этносов и культур - национальный вопрос, без всякого преувеличения, носит фундаментальный характер. Любой ответственный политик, общественный деятель должен отдавать себе отчет в том, что одним из главных условий самого существования нашей страны является гражданское и межнациональное согласие".

В связи с изложенным депутаты Парламента Кабардино-Балкарской Республики просят дать приведенным публичным высказываниям господина Жириновского, его позиции, носящей явный антифедералистский и потому, по сути, антиконституционный характер, политическую, этическую и правовую оценку.